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Θέμα: Αίτημα για συνάντηση και ενημέρωση σχετικά με το μέλλον και τη θεσμική υπόσταση της 

Υπηρεσίας Συντήρησης Μνημείων Ακρόπολης (ΥΣΜΑ) 

Κυρία Υπουργέ, κύριοι Γραμματείς 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Μηχανικών Δημοσίων Υπαλλήλων Διπλωματούχων 

Ανωτάτων Σχολών (Π.Ο. ΕΜΔΥΔΑΣ) αποτελεί την Ομοσπονδία με συνδικαλιστικό, αλλά και 

επιστημονικό χαρακτήρα, που εκπροσωπεί το σύνολο των Διπλωματούχων Μηχανικών οι οποίοι 

υπηρετούν στη Δημόσια Διοίκηση (Υπουργεία, ΝΠΔΔ, ΟΤΑ Α’ & Β’ βαθμού). Απευθυνόμαστε σε 

εσάς αιτούμενοι συνάντησης για θέματα που αφορούν στην Υπηρεσία Συντήρησης Μνημείων 

Ακρόπολης (ΥΣΜΑ). Θα θέλαμε σε συνεργασία με τους εργαζόμενους της Υπηρεσίας, αλλά και το 

Τμήμα Πολιτισμού της ΕΜΔΥΔΑΣ Αττικής να συζητηθούν τα κάτωθι:  

Α. Το μέλλον της Υπηρεσίας για την απρόσκοπτη συνέχιση του έργου της, το οποίο όπως 

και γνωρίζετε καλύτερα από τον καθένα, αποτελεί έργο εθνικής και διεθνούς σημασίας, 

αναγνωρισμένο από τη διεθνή επιστημονική κοινότητα. Θεωρούμε κρίσιμη τη διατήρηση της 

ΥΣΜΑ ως αυτοτελούς και σε επίπεδο Διεύθυνσης εξειδικευμένης   υπηρεσίας   με   σκοπό   την   

αναστήλωση   και   συντήρηση   των   μνημείων   της Ακρόπολης και τη διασφάλιση της θέσης 

της στο οργανόγραμμα του ΥΠΠΟ. Εξίσου σημαντική είναι η εξασφάλιση σταθερής 

χρηματοδότησης των έργων, ώστε να μπορέσουν να συνεχιστούν χωρίς διακοπές, δεδομένου ότι 

η απρόσκοπτη συνέχιση των εργασιών αναστήλωσης είναι ζωτικής σημασίας για τη στατική 

επάρκεια και την ανάδειξη των μνημείων της Ακρόπολης.  

Β. Τις αναγκαίες ενέργειες ώστε να αντιστοιχηθούν οι θέσεις ευθύνης των τομέων 

εργασίας της ΥΣΜΑ με αυτές των οργανικών μονάδων του δημοσίου και να καταβληθεί το 

επίδομα ευθύνης και στους προϊσταμένους των τομέων εργασίας της ΥΣΜΑ.  

Το ζήτημα μπορεί να επιλυθεί είτε με τροπολογία του ΠΔ 97/1999, και συγκεκριμένα στα σημεία 

που γίνεται αναφορά σε Γραφείο να αντικατασταθεί με Τμήμα είτε με τροποποίηση/συμπλήρωση 

του Οργανισμού του Υπουργείου, όπου θα αναφέρεται ότι οι προϊστάμενοι των τομέων εργασίας- 

Γραφείων της ΥΣΜΑ αντιστοιχούν σε προϊσταμένους Τμημάτων, βάσει των ευθυνών, των 

καθηκόντων και των αρμοδιοτήτων τους." 
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Επειδή θεωρούμε ότι η διατήρηση της ΥΣΜΑ αποτελεί κοινό στόχο, καθώς αφορά στην 

προστασία των Μνημείων της Ακρόπολης, σας καλούμε να δεχθείτε συνάντηση, ώστε να σας 

παρουσιάσουμε αναλυτικά τους προβληματισμούς μας και να ενημερωθούμε άμεσα για τις 

προθέσεις του Υπουργείου σχετικά με το μέλλον της Υπηρεσίας. 
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